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¿Qué es esto?
¡Excelente pregunta! Se trata de un sensor de temperatura que mide la temperatura y la humedad del aire local (también conocido como "índice de calor"). Este dispositivo proporciona datos sobre la temperatura, lo que ayuda a nuestra ciudad a responder de manera más efectiva al calor extremo. Instalamos 15 sensores como este en varios puntos de la ciudad para medir la temperatura local en los barrios de Boston, de junio a septiembre de 2024.          
Por qué se mide la temperatura local del aire?     
Este proyecto busca comprender los requisitos necesarios para establecer una red de sensores de temperatura en toda la ciudad. Los sensores se han instalado en “puntos calientes de temperatura” que son más vulnerables al calor. Estos sensores están ubicados en los cinco barrios identificados en el Plan de Calor: Chinatown, Dorchester, East Boston, Mattapan y Roxbury, así como Allston-Brighton y Jamaica Plain. Los puntos críticos en estas áreas pueden ser entre 10 y 15 grados más cálidos que en las zonas circundantes. 
Actualmente, Boston utiliza las lecturas de temperatura de la estación del Servicio Meteorológico Nacional en el aeropuerto Logan para emitir declaraciones de emergencias y avisos de calor extremo. Sin embargo, las temperaturas varían de un barrio a otro debido a una variedad de factores, como el flujo de aire y la composición del suelo.  En el aeropuerto Logan, las lecturas de temperatura pueden ser entre 10 y 15 grados más bajas debido al efecto refrescante de la brisa costera. Los sensores de temperatura nos permiten comprender con mayor precisión las variaciones de temperaturas en las diferentes comunidades de Boston, lo que nos ayuda a prepararnos para condiciones más cálidas en los puntos donde las temperaturas son más altas. 
¿Quién participa?
Este proyecto es una colaboración en asociación con el Departamento de Medio Ambiente de la ciudad de Boston (City of Boston’s Environment Department), la Fundación Boston (Boston Foundation), investigadores de la Escuela de Salud Pública de la Universidad de Boston (Boston University School of Public Health, SPH) y A Better City. Forma parte de los esfuerzos continuos para abordar la resistencia al cambio climático, centrándose en el estudio de las temperaturas del aire durante el verano. El objetivo del proyecto es ofrecer soluciones a corto plazo para proteger a las personas durante las emergencias de calor y fomentar la “resistencia al calor”, es decir, la creación de barrios. edificios y desplazamientos más frescos a largo plazo.
¿Se compartirán los datos?
En otoño de 2024, compartiremos un análisis de los datos y las conclusiones principales. Para los próximos veranos, tenemos como objetivo expandir este proyecto a fin de desarrollar una red permanente de sensores, junto con un sitio web asociado y un panel de datos en vivo que esté disponible para el público.
¿Con quién puedo comunicarme para obtener más información o para informar sobre un sensor roto?
Los comentarios o preguntas pueden dirigirse a: bostonheatsensors@gmail.com. Además, nuestro equipo de investigación visita los sensores periódicamente para descargar datos cada 2 semanas (¡no dude en acercarse a saludarnos!).
