Mô Tả Thí Điểm Cảm Biến Nhiệt Độ Đơn Giản
Tháng 6 năm 2024
Thiết bị này là gì?
Câu hỏi rất hay! Đây là một chiếc cảm biến nhiệt độ, đo nhiệt độ và độ ẩm không khí cục bộ (còn được gọi là “chỉ số nhiệt”). Thiết bị này giúp cung cấp thông tin về nhiệt độ, có thể cho biết thành phố của chúng ta ứng phó như thế nào với nhiệt độ cực cao. Sẽ có 15 cảm biến như thế này được phân bổ khắp thành phố để đo nhiệt độ không khí cục bộ ở khắp các khu dân cư tại Boston từ tháng 6 đến tháng 9 năm 2024.          
Tại sao cần đo nhiệt độ không khí cục bộ?     
Dự án này sẽ giúp làm rõ những gì cần thực hiện để thiết lập mạng lưới cảm biến nhiệt độ toàn thành phố. Các cảm biến được đặt ở những “điểm nóng về nhiệt độ”, là những nơi dễ có nhiệt độ cao hơn. Có các cảm biến nhiệt độ tại năm khu vực trọng tâm được xác định trong Kế Hoạch Ứng Phó Nhiệt: Khu phố Tàu Chinatown, Dorchester, East Boston, Mattapan và Roxbury, cũng như Allston-Brighton và Jamaica Plain. Các điểm nóng ở những khu vực này có thể nóng hơn các khu vực lân cận đến 10-15 độ. 
Hiện tại, Boston sử dụng số đo nhiệt độ từ trạm Khí Tượng Quốc Gia tại Sân bay Logan để đưa ra công bố về khuyến cáo và trường hợp khẩn cấp về nhiệt độ cực cao. Tuy nhiên, nhiệt độ ở các khu vực lân cận khác nhau do nhiều yếu tố, trong đó có luồng không khí và độ che phủ đất.  Tại Sân bay Logan, nhiệt độ có thể thấp hơn 10-15 độ do được gió ven biển làm mát. Cảm biến nhiệt độ có thể giúp chúng ta nắm rõ hơn về nhiệt độ cục bộ tại các cộng đồng trên khắp Boston và chuẩn bị cho tình trạng nóng hơn tại các điểm nóng về nhiệt độ. 
Có những bên nào liên quan đến thí điểm này?
Đây là một dự án chung do Sở Môi Trường (Environment Department) Thành Phố Boston, Quỹ Boston, các nhà nghiên cứu của Trường Y Tế Công Cộng thuộc Đại Học Boston và A Better City cùng nhau hợp tác. Nghiên cứu nhiệt độ không khí vào mùa hè là một phần trong công tác ứng phó khí hậu đang diễn ra. Dự án nhằm mục đích thông báo các giải pháp ngắn hạn nhằm giữ an toàn cho mọi người trong các trường hợp khẩn cấp về nắng nóng và thúc đẩy “khả năng ứng phó với nhiệt” hoặc đẩy mạnh làm mát các khu dân cư, tòa nhà và đường sá trong dài hạn.
Dữ liệu có được chia sẻ không?
Chúng tôi sẽ chia sẻ bản phân tích dữ liệu và những kết luận quan trọng vào mùa thu năm 2024. Mùa hè những năm tới, chúng tôi đặt mục tiêu xây dựng dự án này mở rộng thành mạng lưới cảm biến cố định, có trang web được liên kết và bảng tổng quan dữ liệu trực tiếp có sẵn công khai.
Tôi có thể liên hệ với ai để biết thêm thông tin hoặc báo cáo có cảm biến bị hỏng?
Mọi góp ý hoặc thắc mắc có thể gửi tới: bostonheatsensors@gmail.com. Quý vị cũng có thể gặp nhóm nghiên cứu của chúng tôi khi họ đến địa điểm đặt các cảm biến để tải dữ liệu xuống định kỳ 2 tuần một lần (hãy cứ thoải mái trò chuyện!).
